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Milí členové a přátelé svitavského evangelického sboru,
svitavští, radiměřští i jiní,

přijměte pozdravení od celého staršovstva. Sváteční čas je
intenzivní. Přípravami, aktivitami, setkáváními. I v našem sboru
tomu tak je. S dětmi připravujeme vánoční divadlo, zpěváci
nacvičují vánoční písně, společně se zdobily perníčky, které
prodáváme a zisk z prodeje použijeme na podporu adoptivní
dívky Amala Mary. Letos již podruhé připravujeme "Krabice od
bot". Snažíme se tak o vánocích obdarovat převážně starší lidi,
kteří žijí sami nebo maminky s dětmi, které těžko kdy dosta-
nou nějaký dárek. Do krabice připravíme drobné sladkosti ne-
bo drogistické zboží, knížečku s dobrým slovem a zabalené
odneseme obdarovávaným.

S vděčností se ohlížíme za uplynulým časem. Myslíme na
společně prožité chvíle při sborových setkáváních: bohosluž-
bách, biblických hodinách, setkáváních s dětmi, s konfirmandy,
s mládeží, na sborovém pobytu a letním táboře, při
ekumenických setkáních. Myslíme také na ty, kteří odešli.

S nadějí vyhlížíme čas před námi. Dále v dopise najdete
pozvání k nejbližším vánočním bohoslužbám a také přehled
pravidelných sborových setkání, ke kterým srdečně zveme.

Přijměte od staršovstva také poděkování za finanční podpo-
ru formou sbírek, darů i pravidelných salárů. Jen tak může
sbor sloužit tam, kde je třeba.

Filip Keller, farář



Sláva na výsostech Bohu
a na zemi pokoj mezi lidmi; Bůh v nich má zalíbení.

Lukáš 2,14

Takhle volají andělé také v letoším vánočním divadle. Jedná
se o závěr andělské řeči k pastýřům z  Lukášova evangelia.
Taky můžeme číst "lidem Boží zalíbení" a nebo po kralicku:
„Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj, lidem dobrá vůle.“

Ať to čteme jak to čteme, andělé vyřizují krásné a silné přání.
Nebo víc než přání. Spíš dar. Nebo ještě jinak: poselství. Prostě
zprávu, která se nese z nebes na zem k člověku. Na zemi pokoj
a lidem dobrou vůli. A otázka je, jak ji člověk přijme a jak se jí
chopí a ponese, popřeje dál. Zda ho dar pokoje, dar dobré vůle
naplní nebo zůstane nenaplněný. Když se člověk nechá naplnit
pokojem a vést dobrou vůlí, mají z toho vždycky velký užitek
všichni kolem. Znáte to? Přemýšlím, kde všude konkrétně pokoj
a dobrá vůle pomůže.
• v našich rodinách - ve vztazích mezi manželi, mezi sourozen-

ci, mezi dětmi a rodiči, také mezi dospělými sourozenci a do-
spělými dětmi a (stárnoucími) rodiči. Dobrá vůle ve vztazích
přináší pokoj. Zažíváte to?

• ve společenství sboru - jsme tak různí. A přece i zde si může-
me vzájemně přát pokoj a věřit, že i druzí to myslí dobře.

• ve škole - věřit, že učitel má dobrou vůli, věřit že dítě nebo
student má dobrou vůli. Jde to? Určitě ano.

• v zaměstnání - jak si udržet dobrou vůli, když ....? Věřím, že
andělské poselství dobré vůle pomůže. Možná je myšleno
právě do těch chvil, kdy se zdá, že cesta nikam nevede.

• ve veřejném životě - uf. Kdo to dá? Ale přeci i sem si musí
poselství najít cestu. Kudy? Skrze každého, kdo ho slyší, ko-
ho promění a nese je dál.
Kde všude ještě? Všude tam, kam pokoj a dobrou vůli pone-

seme. Ne, že bychom si je sami uměli naordinovat. Ale sama
nebesa nás k tomu zmocňují. A my můžeme přijímat a  dávat.
Přijímat shůry, a pak jeden od druhého, a jeden druhému dál
dávat. Kéž se nám to daří.



Pravidelný sborový program

Svitavy, Poličská 3

bohoslužby neděle v 9:30
1. neděli v měsíci večeře Páně

a setkání po bohoslužbách
3. neděli v měsíci Rytmické bohoslužby

biblická hodina středa v pět na půl šestou
od pěti se scházíme, nalejeme čaj,
od půl šesté začíná společný program

náboženství pátek od 13:30

konfirmandi pátek od 15:00

mládež pátek od 19:00 (nebo dle domluvy)

„třicátníci“ obvykle v posledním týdnu v měsíci
schází se dva-, tři-, čtyři-cátníci
v modlitebně nebo dle domluvy

Kavárnička 3. úterý v měsíci od 10 hodin
pro starší i střední generaci

Hovory nad Biblí středa od 9:30
v Penzionu, Felberova 31

Večery Taizé 2. čtvrtek v měsíci
19:00 v létě, 18:00 v zimě
ekumenické modlitební ztišení se zpěvy z Taizé
Bílý kostel / pravosl. kaple / modlitebna ČCE

Radiměř, č.p. 120

bohoslužby sudá neděle v měsíci v 8:00

biblická hodina čtvrtek od 14:00
vybrané čtvrtky, obvykle 2x do měsíce



Bohoslužby během vánočních svátků
18.prosince 4. adventní neděle

9:30 Svitavy Dětské vánoční divadlo
Velké lidu sčítání

veršované divadlo dětí a mládeže
17:00 Svitavy Dětské vánoční divadlo

repríza pro širší veřejnost

24.prosince Štědrý den
14:00 Radiměř bohoslužby

čtení, básničky dětí, zpívání

25.prosince Boží hod vánoční
9:30 Svitavy Bohoslužby s večeří Páně

zpíva Rakos

26.prosince Štěpána mučedníka
9:30 Radiměř Bohoslužby s večeří Páně

zpívá Rakos

31.prosince Silvestr
18:30 Svitavy Silvestrovské bohoslužby

v kruhu, společné posezení

1.ledna Nový rok
8:00 Radiměř Bohoslužby s večeří Páně
9:30 Svitavy Bohoslužby s večeří Páně

Sbor Českobratrské církve evangelické ve Svitavách tel: 461 105 263
Poličská 3, 568 02 Svitavy email: svitavy@evangnet.cz
číslo účtu: 2600272471/2010
Farář Filip Keller mobil: 777 339 381 email: filip.keller@evangnet.cz

Nejen na sváteční, ale na všechny bohoslužby nabízíme do-
voz a odvoz pro ty, kdo se nemohou dopravit sami. Aktuální
rozpis je na internetových stránkách nebo na letáku ve sboro-
vém domě. Koordinaci zajišťuje Bára Žilková: 773 037 888.
Koordinaci křesťanské služby má na starost Věra Konečná, tel.
605  175 760. Kdykoli též můžete kontaktovat faráře Filipa
Kellera 777 339 381.




